

MINUTA

Ședinței ORDINARĂ a Consiliului Local Șieut  
din data de 22 Iunie 2017

**Locul de desfășurare** : - Sediul administrativ al Consiliului local Șieut, Șieut nr. 197 - sala de ședințe

**Convocarea** s-a făcut în baza Dispoziției primarului comunei Șieut cu nr.66 din 15.06.2017 prin convocatorul nr.2354 din 16.06.2017 și invitația nominală la ședința nr.2354/1 din 16.06.2017, înaintată fiecărui consilier local, în parte, precum și invitațiilor la ședința de consiliu local.

**Publicarea** ședinței și a proiectului ordinii de zi, s-a făcut în data de 16.06.2017, prin afișare la avizierul instituției și prin publicarea acestora pe site-ul Primăriei, în conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003 republicată, privind transparența decizională în administrația publică.

**Presedintele de ședință**: Dl consilier local Oltean-Groze Teodor, ales prin HCL nr.40 din 14.06.2017

**Participanți**: 1. **Consilieri locali prezenți la ședință – 10 consilieri locali, respectiv** : - Andreucut Ilie-Iulian, Buta Victor, Cotoc Marian, Gotea Vasile-Vasile, Ivan Mihai-Gheorghe, Olar Partenie, Oltean-Groze Teodor, Simionca Florin Ionel, Simionca Ioan și Simionca Marin-Grigore, lipsă fiind domnul consilier Dumbravn Ioan, ședința este statutară.

2. **Invitații**: - Nu au fost;

Sedința este publică.

**Proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi au fost dezbătute și supuse la vot, astfel:**

1. Proiect de hotărâre privind conferirea titlului de "Cetățean de onoare" al comunei Șieut domnului profesor univ. dr. Vasile D. Târa

**Aprobat cu 10 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva” și 0 „abțineri” din 10 consilieri prezenți**

2. Proiect de hotărâre privind însusirea modificării și completării a două poziții din inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Șieut, aprobat prin Hotărârea Consiliului local Șieut nr. 11 din 15.08.1999

**Aprobat cu 10 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva” și 0 „abțineri” din 10 consilieri prezenți**

3. Declarații politice, întrebări și interpelări, aprobarea unor cereri și diverse probleme curente;

- cererea lui Andreucut Ilie-Iulian din Lunca nr.90 și alți 41, de locuitori din satul Lunca, care solicită a se elibera autorizație de demolare pentru o clădire parasită și nelocuită, situată în satul Lunca nr. 120 și care este într-o stare avansată de degradare, cererea care se aproba și se da spre rezolvare primăriei comunei;

- cererea lui Popa Maria cu domiciliu în mun. Bistrița, care sesizează faptul că la intrarea pe proprietatea sa în localitatea Șieut la nr. 64a, are săpată o groapă și din această cauză nu poate intra pe proprietatea sa, și solicită refacerea podetului și intrarea la proprietate sa, cerere care se da spre rezolvare primăriei comunei;

- cererea lui Gabor Gabriela din Șieut nr. 217, care solicită a se aproba o cantitatea de 15 mc lemn de construcție, pentru refacerea casei de locuit care a ars într-un incendiu avut în gospodărie, cerere care se aproba din padurea comună din Calimani-Frumusica- Județul Suceava, în care sens trebuie să se adreseze Ocolului silvic Dealul Negru, administratorul acestei paduri;

- cererea lui Gordon Maria din Lunca, care solicită Microbuzul Transport Elevi, pentru o deplasare a Ansamblului „Doru frijului” la Silivasul de Campie, în data de 25.06.2017 la un festival județean de folclor, cererea care se aproba.

- Dl. Dedean Bortas Ioan - primarul comunei, prezintă adresa Inspectoratului școlar județean Bistrița Năsăud prin care se solicită a se nominaliza un consilier local pentru a face parte din comisia de concurs „directori de școli/2017”, în calitate de observator. Se face propunerea ca din partea consiliului local să fie nominalizat domnul Buta Victor. Propunerea este supusă la vot și este aprobată cu un număr de 10 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva” și nici o „abținere”, din totalul de 10 consilieri locali, prezenți la ședința de consiliu local.

Punctele înscrise pe ordinea de zi, fiind epuizate, domnul Oltean-Groze Teodor, președintele de ședință, declară încheiate lucrările ședinței ORDINARE a Consiliului Local.

În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare, minuta se va publica la sediul Primăriei Șieut și pe site-ul propriu: [www.primariasieut.ro](http://www.primariasieut.ro)

Întocmit

